
 
 
 
 
 Datum: 11. 9. 2019 
Številka zadeve: 011-18/2018 
 
 

ZAPISNIK 
 

o poteku 3. redne seje Komisije za podelitev sejemskih priznanj, ki je bila v torek 10. 
septembra 2019, ob 9.00 uri v upravni stavbi, Celjski sejem d. d., Dečkova cesta 1, Celje 

 
 
Predsednik komisije Miran Gracer ml. (v nadaljevanju: predsednik) je sejo odprl in jo v 
nadaljevanju tudi vodil. 
 
Komisija je bila sklepčna. Prisotni so bili: Maja Papič Lindič, Dejan Obrez, mag. Maša Cigale, 
Tatjana Budja, Gvido Krušič in Jure Cvetko (od 10.00 ure naprej). 
 
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 

1. Sprejem dnevnega reda 
2. Ogled otvoritvene prireditve 52. Mednarodnega obrtnega sejma 
3. Ocenjevanje prijavljenih izdelkov za sejemska priznanja Mestne občine Celje 
4. Razno 

 
 

K1. točki 
Sprejem dnevnega reda 

 
Predsednik je navzoče člane komisije vprašal, ali ima kdo izmed njih kakršnokoli pripombo na 
predlagani dnevni red. Pripomb ni bilo. 
 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« 
od 6 prisotnih članov komisije sprejela naslednji  
 
SKLEP: 
Komisija za podelitev sejemskih priznanj Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme dnevni 
red 2. redne seje v celoti. 
 
 

K2. točki 
Ogled otvoritvene prireditve 52. Mednarodnega obrtnega sejma 

 
Člani komisije so si ogledali otvoritveno prireditev 52. Mednarodnega obrtnega sejma. 
 

 
K 3. točki 

Ocenjevanje prijavljenih izdelkov za sejemska priznanja Mestne občine Celje 
 

Predsednik je komisijo seznanil, da mora delovati v skladu z Odlokom o priznanjih Mestne občine 
Celje (Uradni list RS, št. 125/4, 8/12 in 81/13) in pri ocenjevanju slediti naslednjim kriterijem:  
- kakovostna izdelava, konstrukcija; 
- funkcionalna in estetska oblika izdelka; 
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- tržna zanimivost izdelka na slovenskem in tujem tržišču; 
- izvirnost izdelka, uporaba sodobne nove tehnologije in materialov pri izdelavi; 
- način proizvodnje izdelka, ali je serijska proizvodnja ali individualna; 
- lasten proizvod. 
 
Člani komisije so si po skupinah razdelili približno enako število prijavljenih izdelkov 
razstavljavcev, katere so si nato ogledali na sejmišču. Po končanem ocenjevanju prijavljenih 
izdelkov, so skupine podale mnenje kateri od prijavljenih izdelkov si zasluži priznanje.  
 
Komisija se je soglasno odločila za podelitev posebnega sejemskega priznanja za izdelek 
tradicionalne slovenske domače obrti in podelitev treh sejemskih priznanj za kakovost, tržno 
zanimivost in izvirnost razstavljenih izdelkov naslednjim razstavljavcem: 
 
- NATAŠA ŠIRIĆ s. p., Trg 2, 8280 Brestanica za izdelek »ročno kvačkana nakupovalna torba« 
Podjetje Nataša Širić, s. p., izdeluje vezenine, ki so pomemben del bogate tradicije kulturne 
dediščine Slovenije. Ponujajo širok spekter ročno kvačkanih izdelkov, med drugimi tudi 
nakupovalne torbe, ki so narejene iz recikliranega materiala. Izdelek je prejel tudi certifikat 
Rokodelstva Slovenije art&craft. 
 
- SOVEN, d. o. o., Mariborska cesta 48, 2352 Selnica ob Dravi za izdelek »100 % naravno ležišče 
iz slovenskih BIO materialov« 
Začetki podjetja Soven segajo v leto 1996, ko je bila blagovna znamka ustanovljena. Ležišča 
predstavljajo novost na svetovnem tržišču, so ortopedska in varujejo zdravje, saj nudijo optimalno 
podporo hrbtenici in zagotavljajo vse pogoje za pravilen razvoj telesa v fazi odraščanja. Ležišča 
so iz naravnih slovenskih materialov (volneni filc, bombažno blago, kokosova ali lateks vlakna), ki 
uravnavajo toploto in vlago, odbijajo prah in pršice ter ne dajejo občutka mokrote. Ležišče pozimi 
greje in poleti hladi, zaradi posebne sestave pa omogoča uporabo nastavljivega vzglavja. Celotna 
proizvodnja sledi ekološkim standardom, izdelki ne vsebujejo nobenih kemičnih sredstev, zato je 
podjetje za svoj produkt prejelo certifikat BIO. 
 
- SAVNE CAFUTA PTUJ, d. o. o., Spuhlja 96, 2250 Ptuj za izdelek »zunanja troizmenska savna 
z notranjo krmilno enoto« 
Podjetje Savne Cafuta Ptuj že od leta 1970 zagotavlja najvišje standarde kakovosti, kar se kaže 
tudi pri izdelovanju njihove inovativne savne, ki nudi enostavno uporabo kombinacije finske, infra 
in zeliščne savne v isti kabini. Savno je možno namestiti kjerkoli zunaj, bodisi na vrtu, balkonu ali 
terasi. Za delovanje je potreben le dovod elektrike. Lahko jo personalizirajo, videz in velikost 
prilagodijo naročniku, ter jo dostavijo sestavljeno ali razstavljeno. 

- VERA MRAK, s. p., Ulica IX. Korpus 20, 6310 Izola za izdelke iz »sivke« 
V ponudbi podjetja Vera Mrak, s. p., najdemo raznovrstne izdelke narejene iz slovensko pridelane 
sivke, ki so popolnoma naravni in ekološki. Sivko gojijo sami v zaledju Izole. Imajo privlačne, 
uporabne in učinkovite izdelke, ki jih lahko uporabimo kot kozmetične pripomočke, v zdravstvene 
namene ali celo kot dodatek v kulinariki. Njihovi izdelki so novost na trgu, saj tovrstnega darilnega 
programa v Sloveniji ne izdeluje še nihče. Za izdelke so prejeli tudi certifikate Eko in Art Craft 
Obrtne zbornice Slovenije. 
 
 

K 4. točki 
Razno 

 
Pod točko razno razprave ni bilo. 
 
 
 
Seja komisije je bila končana ob 15.25 uri. 
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Zapisal:                                                                                      Sejo vodil: 
Anže Seničar                                                                              Miran Gracer ml. l. r.  
Služba mestnega sveta                                                               predsednik komisije 
 
 
 
 
 
Tina Vrečko 
vodja Službe mestnega sveta 
 
 
 
 
 
SEJA JE TONSKO POSNETA.  


